
PROBLEMA CAUSA POSIBLE ELIMINACIÓN

La última lama 
no completa 
la maniobra de 
cierre

Desalineación de las guías

Excesivo apriete de los tornillos de 
fijación

Junta ajustable demasiado larga

Verificar las tolerancias de 
las guías (TOLERANCIAS DI 
MONTAGGIO)

Aflojar los tornillos de fijación

Cortar correctamente la junta

El motor 
se activa solo 
en una dirección

Error de conexión

Final de carrera mal regulado

Verificar con el esquema 
suministrado 
la conexión

Regular correctamente el final de 
carrera (ver la libreta del motor)

El motor se detiene 
improvisamente

Motor en protección térmica Esperar 10 minutos

La persiana 
desciende a saltos

Montaje fuera de las tolerancias Verificar la tolerancia en BK

La persiana 
es muy ruidosa

Tornillos del encofrado lentas Apretar los tornillos

DESCRIZIONE ETICHETTE

OC 00000

HK-pr       0000

Alberino 0000

 00    Lame         0000          RAL 0000

altezza tenda

numero lame

OC 00000

OC 00000

colore lame
componente

componente
dimensione
alberino

Cassonetto  0000

numero ordine posizione tenda

OC 00000 X

90 motore
xxxxxxx

prodotto
dimensione
cassonetto

componente

 xxxxxxx

Sup x

posizione cliente

X
rif. cliente

nome cliente

 xxxxxxx    xmod. motore

numero supporti tenda /
veletta / mensole a parete

numero ordine posizione tenda

X

90 motore
xxxxxxx

prodotto  xxxxxxx

posizione cliente

X
rif. cliente

nome cliente

numero ordine posizione tenda

X

90 motore
xxxxxxx

prodotto  xxxxxxx

posizione cliente

X
rif. cliente

nome cliente

numero ordine posizione tenda

X

90 motore
xxxxxxx

prodotto  xxxxxxx

posizione cliente

X
rif. cliente

nome cliente

HK-pr            0000    BK    0000

altezza tenda larghezza
tenda

dimensione
lame

    BK    0000

larghezza
tenda

DESCRIZIONE COMPONENTI BASE LUME LIGHT
albero
variatore motoreadattatore

fungo finecorsa
di salita

canale di
manovra

spessori
guide
in pvc

alberino

giunto alberino

supporto
cassonetto
a scatto

grani gialli
livella guida
M5x10

clip
terminale lama

guarnizione
sezionabile

lama

prolunga alberino

anello di blocco

ACCESSORI DI FISSAGGIO SPECIALE

piedino fissaggio
banchina

staffa L fissaggio soffitto

staffa L fissaggio frontale staffa T fissaggio frontale
per tende accoppiate

grano zincato M5 x 20 per
accoppiamento guide

vite M4 x 10 per il fissaggio
tra le staffe e le guide

BK BK

ESEMPIO FISSAGGIO TERRA SOFFITTO
staffa L fissaggio soffitto

piedini fissaggio banchinaGrano M5X20

BK

ESEMPIO FISSAGGIO FRONTALE

BK

staffa T fissaggio frontale per tende accoppiatestaffa L fissaggio frontale



                       TOLLERANZE DEL MONTAGGIO:
                                                                                                   Tolleranza totale su BK :

                                                      - 3 mm dalla misura di costruzione della tenda.
3mm2mm

!

Quota A

Quota B

Assialità tra le guide
+/- 2 mm

Differenza tra Quota A
e Quota B +/-1 mm

Quota A/B = BK - 107mm

ES
TE

RN
O

13

50,830,7

120
20 2080

IN
TE

RN
O

10mm

Δ

BK
vite

(1) (2)

albero
variatore

linguetta
x 2 x 2

LATO INTERNOINSIDE

LATO INTERNO
      INSIDE

(1) (2)

(3) LATO INTERNO

etichetta

LATO INTERNO

MAX 3mm

canale di
manovra

Supporto
canale di
manovra

LATO INTERNO

(1)

(2)

(3)

LATO INTERNO LATO INTERNO

Stas3 Stak3

fermacavo x 2

LATO INTERNO LATO INTERNO

LAMA

esterno interno

TERMINALE LAMA

esterno interno

CLIP
(1)

(2)

PIOLO

(1) (2)(3)

ALETTE
CLIP

PIOLI

2

3

11

14

!  ATTENZIONE:

Verificare che tutte le lame
abbiano gioco rispetto alle guide
muovendole lateralmente con
forza 2 volte per lama.

2

1


